



## **Судом избраны меры пресечения в отношении Вячеслава Намруева и Игоря Мальмакова, подозреваемых в получении взятки**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего Главы г. Элисты Вячеслава Намруева и бывшего депутата Элистинского городского собрания Игоря Мальмакова, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч.5 ст. 290 Уголовного кодекса Российской Федерации (получение главой органа местного самоуправления взятки в составе группы лиц по предварительному сговору в крупном размере).

На основании представленных в суд материалов уголовного дела, обосновывающих ходатайства об избрании меры пресечения, Вячеслав Намруев заключен под стражу, а в отношении Игоря Мальмакова судом принято решение об избрании меры пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1411559>